

Директор Владине Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић изјавио је данас у Грачаници да ће будућу Заједницу српских општина (ЗСО) финансирати Београд, али и Приштина и међународна заједница и да ће Влада Србије наставити да финансијски подржава Србе на Косову и Метохији.



- Заједницу српских општина финасираће Београд и Приштина, али и међународна заједница. Сасвим сигурно да ће Влада Србије наставити да у финансијском смислу подржава Србе на Косову и Метохији који би требало кроз своју заједницу да црпе средства одакле год могу да их прибаве - рекао је Ђурић.

Београд наставља да помаже Србима

Он је, на конференцији за новинаре након што је у Грачаници учествовао на округлом столу "Децентрализација и српска заједница на Косову и Метохији", који је био посвећен спровођењу Бриселског споразума и оснивању ЗСО, рекао да је свако ко је спреман да институционално допринесе финансирању српске заједнице добродошао.

Ђурић је додао да ће, што се Београда тиче, сасвим сигурно наставити да помаже свом народу на најбољи могући начин.

Нема разлога за ванредне локалне изборе на северу КиМ

Ђурић је новинарима у Грачаници рекао да су општине са српском већином на северу Косова усвојиле буџете у складу са законима и у складу са Бриселским споразумом и да не види било какав разлог ни препреку да косовска влада констатује ту чињеницу.

- Ми смо са наше стране охрабрили политичке представнике да учествују у формирању и креирању овог буџета, да га учине реалнијим пошто су неке прве пројекције, прве цифре које су тим буџетима биле дате, биле помало нереалне. Ми смо их охрабрили да смање износе - рекао је Ђурић.

Он је поновио да не види препреке да косовска влада настави да нормално сарађује са општинама на северу Косова, нити види посебне разлоге за одржавање ванредних локалних избора на северу Косова.

Централна тачка Бриселског споразума

Он је подсетио да средства која Србија улаже кроз своје институције и људе који живе на Косову и Метохији представљају значајан допринос економији на Косову и да Београд веома активно ради на формирању ЗСО.

